



Для немедленной публикации: 29.09.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О НАПРАВЛЕНИИ ШТАТОМ НЬЮ-ЙОРК
ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ РЕСУРСОВ В ПУЭРТО-РИКО В СВЯЗИ С
ПОСЛЕДСТВИЯМИ УРАГАНА «ФИОНА»**

По просьбе Пуэрто-Рико штат Нью-Йорк направит персонал и ресурсы для ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, включая гуманитарную помощь в виде еды и воды

Команда Центра по координации действий в условиях чрезвычайных ситуаций будет помогать местным органам власти в координации межведомственной работы по ликвидации последствий стихии и восстановлению на острове

Данные меры приняты после прибытия [делегации штата Нью-Йорк](#) в Пуэрто-Рико с целью оценки ситуации и анализа объемов восстановительных работ

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила, что штат Нью-Йорк направляет дополнительные ресурсы в Пуэрто-Рико, в том числе межведомственную группу сотрудников по реагированию на чрезвычайные ситуации и запасы продовольствия и воды, пока эта территория США продолжает восстанавливаться после катастрофических последствий урагана «Фиона». По просьбе Пуэрто-Рико штат Нью-Йорк направляет команду Центра по координации действий в условиях чрезвычайных ситуаций для оказания помощи в управлении операциями по ликвидации последствий урагана и восстановлению, в которых участвуют многочисленные ведомства штата. Команда Центра по координации действий в условиях чрезвычайных ситуаций, в которую входят представители всех уровней власти, участвующих в реагировании, будет оказывать помощь в управлении, руководстве, контроле и координации действий по реагированию и восстановлению. Ранее на этой неделе губернатор Хокул объявила о том, что члены ее администрации отправились в Пуэрто-Рико [как делегация от штата Нью-Йорк](#) для оказания помощи и оценки усилий по ликвидации последствий урагана «Фиона».

«Ньюйоркцы всегда готовы прийти на помощь другим в трудную минуту, и мы с гордостью поддерживаем просьбу Пуэрто-Рико о создании оперативной группы по

ликвидации чрезвычайной ситуации для поддержки усилий по управлению инцидентами на местах, — **сказала губернатор Хокул.** — «Мы поддерживаем всех, кто пострадал от урагана "Фиона", и будем продолжать оказывать губернатору Пьерлуизи (Pierluisi) и жителям Пуэрто-Рико любую необходимую помощь, чтобы они могли восстановить остров».

16 членов команды представляют следующие ведомства: Департамент охраны окружающей среды (Department of Environmental Conservation) (5); Департамент транспорта (Department of Transportation) (3); Отдел по чрезвычайным ситуациям (Office of Emergency Management) при Управлении по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций (Division of Homeland Security and Emergency Services) (2); Отдел пожарной охраны и инспекции (Office of Fire Prevention and Control) при Управлении по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций (4); Управления по делам лиц с нарушениями развития (Office for People with Developmental Disabilities) (1); Департамент сельского хозяйства и рынков Department of Agriculture & Markets (1).

Для пострадавших от урагана в Пуэрто-Рико организация Feeding New York State пожертвовала около 37 000 фунтов (16 800 кг) свежих продуктов, включая капусту, кабачки, лук, морковь и картофель. Пожертвование включает все расходы на производство, упаковку и доставку. В общей сложности пожертвовано 1680 коробок с продуктами весом 23 фунта (10,5 кг) каждая. Компания Liberty Coca-Cola Beverages пожертвовала 4400 фунтов (2000 кг) воды. Все пожертвования будут направлены в Banco de Alimentos de Puerto Rico (Продовольственный банк Пуэрто-Рико) для распределения по всей территории Пуэрто-Рико.

Секретарь штата Роберт Дж. Родригес (Robert J. Rodriguez): «Ущерб, который мы увидели своими глазами, подчеркивает острую потребность Пуэрто-Рико в ресурсах после пронесшегося по острову урагана "Фиона". По мере того, как из штата Нью-Йорк продолжают поступать грузы с продовольствием и другими ресурсами, становится ясно, что губернатор Хокул знает истинный смысл добрососедской помощи».

Начальник Управления по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций штата (DHSES) Джеки Брей (Jackie Bray): «Губернатор Хокул стремится к тому, чтобы наши партнеры в Пуэрто-Рико имели все необходимое для реагирования на последствия урагана и осуществление восстановительных работ. Мы гордимся тем, что смогли направить своих сотрудников для поддержки усилий наших коллег в Пуэрто-Рико и будем продолжать поддерживать их ответные меры до тех пор, пока это будет необходимо».

Руководитель Департамента охраны окружающей среды штата Нью-Йорк (New York State Department of Environmental Conservation) и сопредседатель комиссии REDI, Бэзил Сеггос (Basil Seggos): «Нью-Йорк в очередной раз намерен помочь жителям Пуэрто-Рико оправиться от последствий еще одного

разрушительного урагана. Я благодарю губернатора Хокул и всех наших партнеров за то, что они дали понять, что, когда Пуэрто-Рико нуждается в помощи, Нью-Йорк всегда готов откликнуться и проявить солидарность с народом Пуэрто-Рико, чтобы помочь ему восстановить и заново отстроить свой остров».

Начальник Департамента транспорта штата Нью-Йорк (New York State Department of Transportation) Мария-Тереза Домингес (Marie Therese Dominguez): «Своими словами и действиями губернатор Хокул демонстрирует приверженность Нью-Йорка оказанию помощи нашим друзьям и соседям в Пуэрто-Рико в восстановлении после разрушительных последствий урагана "Фиона". Департамент транспорта штата направляет в Пуэрто-Рико высококвалифицированную команду, которая готова сотрудничать со всеми уровнями власти для оказания помощи в восстановительных работах и доведения этих усилий до конца»

Начальник Департамента сельского хозяйства и рынков (Department of Agriculture and Markets) Ричард А. Болл (Richard A. Ball): «Нью-Йорк давно ценит наше сотрудничество и дружбу с Пуэрто-Рико, и мы постоянно работаем над развитием нашего торгового партнерства. Мы гордимся тем, что под руководством губернатора Хокул смогли протянуть руку помощи в трудную минуту, пожертвовав 37 000 фунтов (16 800 кг) свежих продуктов и направив лучших сотрудников на помощь семьям и ключевым отраслям промышленности, включая сельскохозяйственную, в процессе восстановления и реконструкции».

Начальник Управления по делам лиц с нарушениями развития (OPWDD) Керри Найфелд (Kerry Neifeld): «Управление OPWDD (Office for People With Developmental Disabilities, OPWDD) готово откликнуться на призыв губернатора Хокул помочь пострадавшему от урагана острову начать путь к восстановлению. Как одно из ведомств штата, мы будем продолжать поддерживать эти усилия до тех пор, пока наше присутствие будет необходимо».

Совладелец компании Liberty Coca-Cola Beverages Пол Маллиган (Paul Mulligan): «Компания Liberty Coca-Cola Beverages ценит помощь местным сообществам, особенно в трудные времена, и мы стремимся внести свой вклад, когда их жители нуждаются в нас. Пуэрто-Рико — важная часть нашей семьи Liberty и Coca-Cola, и мы будем продолжать делать все возможное, чтобы помочь его жителям в восстановительных работах. Мы высоко оцениваем усилия губернатора Хокул по предоставлению ресурсов для оказания помощи пострадавшим от урагана "Фиона" и гордимся тем, что оказываем содействие».

«Вице-президент Delta Air Lines по грузовым перевозкам Роб Уолпол (Rob Walpole): «Одной из самых сильных ключевых ценностей компании Delta является наша приверженность здоровью и благополучию наших сообществ, и мы понимаем, какую важную роль наши услуги могут сыграть в случае стихийного бедствия. Мы благодарим губернатора Хокул и штат Нью-Йорк за приоритетность

помощи Пуэрто-Рико и поддерживаем всех, кто восстанавливается после урагана "Фиона"».

В прошедшие выходные губернатор Хокул объявила об отправке в Пуэрто-Рико отряда из [50 полицейских штата Нью-Йорк](#) для оказания помощи в восстановительных работах после урагана «Фиона».

На прошлой неделе губернатор также объявила о [новых мерах](#) по привлечению индустрии финансовых услуг Нью-Йорка к оказанию помощи жителям Пуэрто-Рико после урагана «Фиона». Департамент финансовых услуг (Department of Financial Services, DFS) опубликовал инструкцию, призывая банки, созданные по законам штата Нью-Йорк, помочь частным клиентам и компаниям, пострадавшим от ураганов, включая отмену комиссий за снятие средств в банкоматах и просрочку платежа, увеличение лимита снятия средств, а также облегчение и ускорение денежных переводов. Эти действия помогут облегчить финансовое бремя для многих жителей Нью-Йорка, стремящихся поддержать родственников и друзей в Пуэрто-Рико, а также всех, кто находится в Пуэрто-Рико и имеет банковские счета в Нью-Йорке.

Губернатор Хокул также приняла участие в [брифинге Федерального агентства по управлению ЧС FEMA с участием президента Байдена](#) и губернатора Пьерлуизи, на котором она в очередной раз заверила в готовности штата Нью-Йорк оказать полную поддержку.

После урагана «Мария» штат Нью-Йорк помог Пуэрто-Рико получить миллиарды долларов федерального финансирования от FEMA на восстановление и реконструкцию энергетической инфраструктуры острова, а Управление NYPA провело техническую оценку электростанций и подстанций на острове. После урагана «Фиона», сильнейшего шторма из обрушившихся на остров после урагана «Мария», губернатор Хокул объявила о [мерах поддержки штатом Нью-Йорк](#) Пуэрто-Рико в восстановительных работах. Эти усилия еще больше укрепили давнее обязательство Нью-Йорка помочь Пуэрто-Рико в реконструкции и восстановлении.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418